40. ro¢nik (2024/2025)
zadania domaceho kola
kategdria A

Olympiada v informatike
http://oi.sk/

Informacie a pravidla

Pre koho je sataz uréena?

e Do kategodrie B sa smu zapojit len ti ziaci zédkladnych a strednych $kol, ktori este ani v tomto,
ani v nasledujiicom skolskom roku nebudu konéit stredni skolu.
e Do kategérie A sa mdzu zapojit vSetci ziaci (zdkladnych aj) strednych Skol.

Odovzdavanie rieSeni domaceho kola

Riesitelia doméceho kola odovzdéavajui rieSenia sami, v elektronickej podobe, a to priamo na stranke olympiady:
http://oi.sk/. Odovzdivanie rieSeni bude spustené najneskoér do konca septembra.

Terminy 40. ro¢nika Ol

e Riesenia doméceho kola je potrebné v kategoérii A odovzdat najneskor 15. 11. 2024,
v kategérii B najneskér 30. 11. 2024.
Krajské kolo oboch kategorii prebehne 21. 1. 2025 zvlast v kazdom kraji.
Celostatne kolo kategérie A sa bude konat v diioch 19.-22. 3. 2025 (sutazi sa vo $tvrtok a piatok).
Detailnejsie informdcie o priebehu sitaze ndjdete na webe OI: https://oi.sk/7s=pravidla

Ako maja vyzerat rieSenia tloh?

V praktickych tlohach je vasou tlohou vytvorit program, ktory bude riesit zadant ulohu. Program musi byt
v prvom rade korektny a funkény, v druhom rade sa snazte aby bol ¢o najefektivnejsi.

V kategérii B mozete pouzit lubovolny programovaci jazyk.

V kategérii A musite rieSenia praktickych tloh pisat v jednom z podporovanych jazykov (napr. C++,
Python alebo Java). Presny zoznam podporovanych jazykov vrdtane konkrétnych verzii ich kompildtorov a
interpreterov najdete v systéme na odovzdavanie rieseni. Taktiez tam najdete presnejsi popis toho, ako sa maja
vase programy spravat, napr. detaily realizacie vstupu a vystupu.

Odovzdany program bude automaticky otestovany na viacerych vopred pripravenych testovacich vstupoch.
Podla toho, na kolko z nich d& spravnu odpoved, vam budud pridelené body. Vysledok testovania sa dozviete
kratko po odovzdani. Ak va$ program neziska plny pocet bodov, budete ho moct vylepsit a odovzdat znova, az
do uplynutia terminu na odovzdévanie.

Ak nie je v zadani povedané ina¢, rieSenia teoretickych tiloh musia obsahovat:
podstatné casti algoritmu ako program (v lubovolnom beZznom prog. jazyku) alebo ekvivalentny pseudokéd
podrobny slovny popis pouzitého algoritmu
zdovodnenie jeho spravnosti
diskusiu o efektivite zvoleného rieSenia (odhad Casovej a pamétovej zlozitosti)

Ak pouzivate v programe netrividlne algoritmy alebo datové Struktiry (napr. rézne stucasti STL v C++),
sucastou slovného popisu algoritmu by mal byt struény popis ich implementéacie.

Usporiadatel siataze

Olympiddu v informatike (OI) vyhlasuje Ministerstvo skolstva SR v spoluprici so Slovenskou informatickou
spoloénostou (odbornym garantom sitaze) a Slovenskou komisiou Olympiddy v informatike. Sttaz organizuje
Slovenskd komisia OI a v jednotlivych krajoch ju riadia krajské komisie OI. Na jednotlivych skolach ju zaistuja
ulitelia informatiky. Celostatne kolo OI, tla¢ materidlov a ich distribiiciu po organizacnej stranke zabezpecuje
NIVAM v tesnej sucinnosti so Slovenskou komisiou OI.

strana 1 z 8



40. ro¢nik (2024/2025)
zadania domaceho kola
kategdria A

Olympiada v informatike
http://oi.sk/

A-1-1 Dejepis

Toto je prakticka iiloha. Pomocou webového rozhrania odovzdaj funkény, odladeny program.

Miska sa snaz{ umiestnit ¢ historickych udalosti (o¢islovanych od 1 po ¢) na Casovii os — presnejsie, chce
kazdej udalosti j priradit konkrétny rok r;, kedy nastala.

Miska si sice nepaméta vobec ziadne roky, ale zo suvislosti si vie odvodit rézne vztahy medzi udalostami.
Presnejsie, prisla na n réznych vztahov. Kazdy z tychto vztahov ma tvar nerovnosti: ,udalost a; musi byt aspon
d; rokov po udalosti b; “.

V niektorych nerovnostiach méze byt d; aj zaporné. Napr. ak d; = —10, tak si je Miska istd, ze udalost
a; mohla byt 10 rokov pred b; alebo neskor, ale urcite nie skor. (Teda ak by pre toto d; bola udalost b; v roku
1980, udalost a; by mohla byt v lubovolnom roku vi¢som alebo rovnom 1970.)

Napis program, ktory uréi roky r; tak, aby vSetky Miskine nerovnosti platili — alebo zisti, Ze sa to neda.

Format vstupu a vystupu

V prvom riadku vstupu st celé ¢isla ¢ a n. Zvysok vstupu tvori n riadkov. V i-tom z nich st tri celé cisla
popisujuce jeden vztah: a;, b; a d;. V kazdom vztahu plati 1 < a;,b; <t a a; # b;.

Ak riesenie neexistuje, vypis jeden riadok a v nom retazec ,neexistuje“.

Inak vypis lubovolné jedno riesenie: riadok obsahujici ¢ medzerou oddelenych celych cisel rq,...,r;. Inymi
slovami, postupne pre kazdd udalost j vypis rok r;, kedy sa mohla stat. VSetky vypisané hodnoty r; musia byt
z rozsahu od —10° po 10° vratane a pre kazdé ¢ musi platit 7, > ry, + d;.

Obmedzenia a hodnotenie

Vo v8etkych vstupoch plati 1 <t <1000, 1 <n < 10000 a v kazdom vztahu plat{ |d;| < 100 000.
Testovacie vstupy st rozdelené do siestich sad. Pre kazdu sadu platia iné dodatoéné obmedzenia. Body za
kazdt sadu dostanes, ak tvoj program spravne vyriesi vsetky vstupy, ktoré do nej patria.

sada body dodato¢né obmedzenia

1 1 t <100, n=t, prekazdéi (1 <i<n-—1)vovztahuiplatia,=iab, =i+1
a v poslednom vztahu plati a; =t a by = 1 (vztahy teda tvoria jeden orientovany cyklus)
pre kazdé ¢ (1 <i <n) vo vztahu i plati d; > 0
+ <10, n <20
t <100, n < 300
t <500, n <1000

S O W N
NN NN~ N

Priklady
vstup vystup
33 neexistuje
320
510 Prvé dva vztahy ndm hovoria r3 > ro ary > r1. Treti
131 vztah ndm hovori r1 > r3 + 1. Tieto nerovnosti naraz
zjavne nemézu platit.
vstup vystup
[100 104 102 \

Z prvych dvoch vztahov vyplyva, ze roky udalosti 1 a
2 sa liSia nanajvys o styri. Treti a stvrty vztah hovoria,
ze udalost 3 je aspon dva roky po udalosti 1 a udalost
2 asporn rok po udalosti 3.

N W~ N W
W= N =
|
I

Vypisana trojica rokov tieto obmedzenia sphia. Inym spravnym rieSenim je napr. postupnost rokov ,—1 2 1%
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A-1-2 Obchodovanie

Toto je prakticka tiloha. Pomocou webového rozhrania odovzdaj funkcény, odladeny program.

Malcolm ma mali vesmirnu lod Serenity. Lieta nou sem a tam vesmirom a obchoduje. V lodi sa nachadza
maly tkryt, v ktorom sa dd prevdzat jeden kus zaujimavého tovaru (teda takého, ktory by velmi zaujimal
colnikov). Ob¢as sa niekde naskytne moznost nejaky zaujimavy tovar kipit a obcas zase moZnost predat.

Malcolm si za posledny rok poctivo zapisoval vSetky ponuky na ndkup a predaj zaujimavého tovaru, ktoré
stretol. Napis program, ktory z tychto pozndmok vypocita, kolko najviac mohol Malcolm zarobit, ak by sa vzdy
optimélne rozhodoval, kedy nieco kipit a kedy to zase predat. (Na ndkup m4d vzdy dost penazi. V lodi nesmie
nikdy mat viac ako jeden tovar naraz, takZe kym nejaky tovar vezie, nesmie kipit dalsi.)

Format vstupu a vystupu

V prvom riadku vstupu je ¢éislo n (1 < n < 200000) udavajice pocet udalosti.

Zvysok vstupu tvori n riadkov. Kazdy z nich popisuje jednu udalost, a to v poradi, v ktorom nastali.
Popis i-tej udalosti ma tvar ,u; t; ¢;*, kde:

e u; je pismeno udavajtce typ udalosti: N ak ide o mozny nakup alebo P ak ide o mozny predaj

e ¢; je prirodzené ¢islo (1 < t; < n) udévajice typ tovaru, ktorého sa ponuka tyka

e ¢; je prirodzené ¢islo (1 < ¢; < 1000) uddvajice cenu za dany typ tovaru

Na vystup vypiste jeden riadok a v nom jedno celé ¢islo: Malcolmov maximalny mozny zisk.
(Zisk je rozdiel cien, za ktoré Malcolm tovary predal, a cien, za ktoré ich predtym nakupil.)

Obmedzenia a hodnotenie

Vstupy su rozdelené do Styroch testovacich sad s nasledovnymi dodato¢nymi obmedzeniami:

e v sade 1 (za 2 body) kazdy vstup obsahuje najskdér ponuky na ndkup a potom ponuky na predaj,
e v sade 2 (za 2 body) v kazdom vstupe pre vSetky ponuky plati t; = 1 (je len jeden druh tovaru),
e v sade 3 (za 3 body) v kazdom vstupe plati n < 2000,

e v sade 4 (za 3 body) platia len vysSie uvedené vSeobecné obmedzenia.

Priklady ,
vstup vystup
6 20
g 1 12 Optimélne je prijat druhd ponuku (kupit tovar typu
N2 1 1 za 10 kreditov) a potom stvrtd ponuku (predat to-
P 130 var typu 1 za 30 kreditov). Tovar typu 2 si pri tomto
P 2 20 scenari kupit nevieme, kedze v Case tretej ponuky nan
P 120 nie je v lodi miesto.
vstup vystup
3 o |
E 1 1000 Tovar typu 1 nevieme predat skor ako ho kiipime. Tak-
P 9 1000 tiez nevieme vyuzit tretiu ponuku: nevieme predat to-
var typu 2, kedze sme nikdy nemali prilezitost takyto
tovar kupit. Optimalne je teda nerobit nic.
vstup vystup
4 20
g 2 ;g Tu je optimalne postupne vyuzit vsetky styri ponuky.
N 3 10
P 3 20
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A-1-3 Domy

Toto je teoreticka tiloha. Pomocou webového rozhrania odovzdaj stibor vo formate PDF, obsahujiici
riesenie, spliajice poziadavky uvedené v pravidlach.

Pozdlz nedévno vyasfaltovanej ulice sa nachddza n + 2 pozemkov, za radom ocislovanych od 0 po n + 1.
Pre kazdé i od 1 po n teda plati, ze pozemok ¢ susedi s pozemkami i — 1 a 7+ 1.

Pozemky 0 a n + 1 ti nepatria. S prazdne a musia zostat prazdne. VSetky ostatné pozemky su tvoje.
Na kazdy pozemok sa zmesti jeden dom. Chces tieto domy postavit a potom ¢o najviac z nich predaf.

Tvoja spolo¢nost méa z zdkaznikov, ocislovanych od 1 po z. Kazdy zdkaznik si chce kupif prave jeden dom.
Zékaznik j chce dom s presne p; poschodiami.

Hlavny architekt mesta vydal nariadenie, ze kvoli estetike musi pre kazdé dva susedné pozemky platit, ze
stavby na nich maji podobnu vysku: rozdiel smie byt nanajvys jedno poschodie. Toto nariadenie musi dodrzat
celd tvoja ulica, a to vratane koncov — vedla prazdneho pozemku smies postavit nanajvys 1-poschodovy dom.

Navrhni algoritmus, ktory pre dana dizku ulice a dané poziadavky zékaznikov zisti, ako postavit domy tak,
aby sa ich nésledne predalo ¢o najviac.

Format vstupu a vystupu

V prvom riadku vstupu st celé ¢isla n a z. V druhom riadku vstupu si kladné celé ¢isla pq, ..., p,.

Na vystup vypis n ¢isel vq,...,v,, kde v; je pocet poschodi domu, ktory postavis na pozemku . Tieto
vysky musia splinat podmienky zo zadania a musia predstavovat jedno mozné optiméalne riesenie — teda pocet
domov, ktoré vieme predat zakaznikom, musi byt maximalny.

Obmedzenia a hodnotenie

RieSenia efektivne pre n < 10 mozu ziskat nanajvys 9-10 bodov podla presnej ¢asovej zlozitosti: riesenia
s Casovou zlozitostou O(n) mozu ziskat plny pocet bodov, rieSenia so zlozitostou O(nlogn) alebo podobnou
nanajvys 9.

RieSenia efektivne pre n < 5000, teda s ¢asovou zloZitostou O(n?) alebo podobnou, moézu ziskat nanajvys
5 bodov. Lubovolne pomalé korektné riesenie moze ziskat 3 body.

Dolezitou sucastou riesenia je dokaz jeho spravnosti.

Priklady

vstup vystup
67 (123321 \
17313121

Ak postavime domy podla ukazkového vystupu, vieme predat Styri z nich: napr. zakaznikom 1, 3, 4 a 5
predame domy na pozemkoch 1, 3, 6 a 4. Da sa dokazat, ze bez ohladu na to, aké domy postavime, nebudeme
vediet predat viac ako Styri.

Existujii aj iné optimalne riesenia. Tvoj program moéze vypisat lubovolné z nich.

vstup vystup
63 121211 \
111

Na takto postavenej ulici vieme Iubovolné tri zo styroch 1-poschodovych domov predat nasim trom zakaz-
nikom. Viac ako tri domy predat nevieme, kedZze nemame viac zakaznikov.
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A-1-4 Triedicka

Toto je, netradicne, prakticka tloha. V kazdej podiillohe odovzdaj prislusny program pre triedicku.
K tejto tlohe patri studijny text uvedeny na nasledujicich strandach. Aj v nasledujucich kolach tohto roc¢nika
Ol stretnes tlohu nadvézujicu na tento studijny text.

V kazdej podilohe doméaceho kola je tvojou tlohou napisat korektny program pre triedicku, ktory obsahuje
nanajvys 256 instrukcii a riesi zadant sufaznu tlohu.

Odovzdany program spustime na viacerych vopred pripravenych testoch. V kazdom teste bude tvoj program
spusteny na triedicke, ktord méa presne 2048 jadier. Ak vsetky testy spravne vyriesi, dostanes prislusné body.

Programy pre triedicku moézes napisat ruc¢ne alebo si ich vygenerovat inym programom, ktory si na to
napises v beznom programovacom jazyku — to uz je na tebe.

V kazdej podilohe v domacom kole plati, ze ndm zalezi len na vystupe jadra s ID = 0. Vystupy vsetkych
ostatnych jadier mézu byt Tubovolné.

Podiloha A (3 body): minimum
Kazdé jadro dostane na vstupe jeden ¢len postupnosti: celé &islo od 0 po 10?. Napis program, ktory vypocita
minimum tejto postupnosti. Presnejsie, jadro s ID=0 m4 na vystup dat najmensie z ¢isel na vstupe.

Podiloha B (3 body): najéastejsi prvok

Kazdé jadro dostane na vstupe jeden ¢len postupnosti: celé &slo od 0 po 10°. O tejto postupnosti je
zarucené, ze je usporiadand v neklesajicom poradi. NavysSe plati, ze niektoré ¢islo ma v tejto postupnosti ostro
viac vyskytov ako kazdé iné — inymi slovami, najcastejsi prvok vstupnej postupnosti je unikatny. Napis program,
ktory tento najcastejsi prvok najde. Jadro s ID=0 mé na vystup dat jeho hodnotu.

Podiloha C (4 body): sucet
Kazdé jadro dostane na vstupe jeden ¢len postupnosti: celé ¢islo od 0 po 10°. Napis program, ktory vypocita
sucet tejto postupnosti. Jadro s ID=0 ma tento siucet dat na vystup.

V podilohach A a B mézes dostat ¢iastocné body, ak tvoj program funguje na vSeobecnych vstupoch ale
nespravne osetruje nejaké okrajové pripady.

Studijny text: Triedi¢ka

Benjamin si vo volnom ¢ase doma poskladal novy typ paralelného pocitaca: triedicku.

Triedicka obsahuje n procesorovych jadier. Jadrd maji navzajom rozne celociselné ID od 0 po n — 1.

Jadré triedicky st vzdy usporiadané do jedného radu vediceho zlava doprava. Na zaciatku vypoctu si
zoradené podla ich ID (0 je vlavo).

Program pre triedicku tvori postupnost instrukcii. Tato postupnost vykonavaju vSetky jadrd naraz — teda
najskor vsetky naraz vykonaju prva instrukciu, potom vsetky naraz druht, a tak dalej. Zoznam povolenych
instrukcii najdete nizsie.

Kazdé instrukcia spocita hodnotu, ktorti budeme volat vysledok. Kazdé jadro si paméta vsetky vysledky,
ktoré pocas vypoctu dostalo. Vacsina instrukcii sa odvoldva na skor spocitané vysledky. Napr. instrukcia ,+ 1
2% sa pozrie na vysledok prvej a druhej instrukcie a vypocita ich sucet.

Jadrd sa navyse vedia pozerat aj do paméte svojich susedov pomocou sSpecidlnych instrukcii: instrukcia
s,left ¢“) resp. ,right i“, preCita i-ty vysledok ulozeny v lavom, resp. pravom, susedovi jadra, ktoré tito
instrukciu vykona. Susednost je pritom interpretovanéd cyklicky — napr. najlavejsie jadro instrukciou ,left*
precita prislusni hodnotu z najpravejsieho jadra.

Najdélezitejsou instrukciou triedicky je instrukcia ,sort i“. Pri vykonavani tej si kazdé jadro ako svoj kliaé
zoberie svoj i-ty vysledok a potom sa vSetky jadra (v konStantnom case) fyzicky preusporiaji podla kltéa — jadro
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s najmensim kIucom skonéi tuplne vlavo, jadro s najvac¢sim kldcom tuplne vpravo. Toto triedenie je stabilné: ak
maju nejaké jadrd rovnaky kla¢, zachovaju si poradie medzi sebou (teda jadro, ktoré bolo pred instrukciou viac
vlavo, je aj po instrukcii viac vlavo). Jadra si aj po preusporiadani zachovaji svoje povodné ID — po instrukeii
,sort® teda uz nemusi platit, ze najlavejsie jadro ma ID 0.

InStrukcna sada

Nizsie uvadzame pre kazdu instrukciu jej syntax a jej vyznam. Vysledok i-tej instrukcie oznacujeme 7;.
Instrukcie, ktoré vyhodnocuju logické podmienky, maju vysledok 1 ak je podmienka splnend a vysledok 0, ak
splnend nie je.

instrukcia vysledok komentar
sort @ T jadré sa navyse preusporiadaju podla r;
id ID tohto jadra
input ¢ i-ta z hodndt na vstupe tohto jadra
const x x
copy % T
left i r; jadra (cyklicky) nalavo
right i r; jadra (cyklicky) napravo
+1J T+ 71
-1 ] Ty —Tj
* 7 ] Ty T
/] celd ¢ast podielu r; /r; ak r; = 0, vysledkom je 0
hiyg zvysok, ktory da r; po deleni r; ak r; = 0, vysledkom je 0
| 4] bitovy or ¢isel r; a 7;
&ij bitovy and ¢isel r; a r;
~iyg bitovy xor ¢isel r; a r;
13 logicky not ¢isla r; 1ak r; =0, 0 inak
=9 ] Ty =Tj
=9 ] T # ’I"j
<ijg T < Ty
>4 Ty > T
<=7 ] T < T
>=7 j T > Tj
ifijk ak r; # 0 tak r;, inak ry,
Aritmetika

Jadrd pracuji so 64-bitovymi celymi ¢islami so znamienkom, uloZzenymi v tzv. doplnkovom kdéde (two’s
complement). Kazdé ¢islo je teda z rozsahu od —253 po 263 — 1, vratane, a je v pamiti uloZené tym istym
sposobom ako 64-bitové celociselné premenné vo vsetkych beznych programovacich jazykoch.

Vsetky aritmetické operacie sa robia modulo 264, Inymi slovami, ak nastane pretecenie (t.j., visledok ope-
récie lezf mimo rozsahu ulozitelnych hodnot), postupne zahadzujeme najvyznamnejsie bity az kym nedostaneme
ulozitelni hodnotu.

Vstup a vystup

Kazdé jadro moze mat viacero vstupov. Tie st o¢islované od 1 a vieme k nim pristupovat pomocou instrukcie
yinput“. (V tlohdch doméceho kola mé kazdé jadro len jeden vstup, ten dostaneme zavolanim ,input 1“.)
Za vystup jadra povazujeme vysledok poslednej instrukcie, ktort prislusné jadro vykonalo.

Format programu

Program zapisujeme do textového siiboru. Kazda instrukcia musi byt celd v jednom riadku. Nazov instrukcie
a jej argumenty musia byt od seba oddelené bielymi znakmi (napr. medzerou alebo tabom). Prézdne riadky nié
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nerobia a nepocitaju sa za instrukcie. Znak # oznacuje zaciatok komentara: vsetko od tohto znaku po najblizsi
koniec riadku sa pri vykonavani programu ignoruje.
Napr. nasledovny program s dvoma instrukciami pocita druhd mocninu ID jadra:

id # prvy vysledok je ID jadra vykondvajiceho program
* 1 1 # druhy vysledok je prvy vysledok vynadsobeny samym sebou

Instrukcie si mozete pomenovat a nasledne v programe namiesto ¢isla instrukcie pouzit ako argument jej
meno. Meno instrukcie ide na zaciatok riadku a méze nim byt Tubovolny neprazdny retazec znakov, v ktorom
aspon jeden znak nie je cifra.! Bezprostredne za menom instrukcie musi byt dvojbodka.

Vyssie uvedeny program teda moézeme upravit nasledovne:

idécko: id # prvy vysledok je ID jadra vykondvajiceho program
Stvorec: * idécko idécko # druhy vysledok je prvy viysledok vynadsobeny samym sebou

Ak pouzijete to isté meno viackrat, neskorsie pouzitie prepise to skorsie. Inymi slovami, ak meno instrukcie
pouzijeme ako argument, mysli sa tym najblizsia skorsia instrukcia s danym menom.

Priklad #1: sucet troch vstupov

V tejto tlohe ma kazdé jadro tri vstupy a ma za tlohu vypocitat ich stcet. V nasom rieseni pouzijeme
pomenované instrukcie, aby sme si ukazali, ako funguje pouzivanie toho istého mena.

stcCet: const O
vstup: input 1
stufet: + stet vstup
vstup: input 2
suCet: + sucet vstup
vstup: input 3
suCet: + stuclet vstup

Priklad #2: kto ma minimum?

V tejto tlohe ma kazdé jadro jeden vstup, pricom je zarucené, ze mame viac ako jedno jadro a ze najmensi
zo vSetkych vstupov je unikatny. Jadro, ktoré dostalo toto minimum, méa na vystup dat hodnotu 1. Kazdé iné
jadro ma na vystup dat hodnotu O.

vstup: input 1
sort vstup
vstup_vIavo: left vstup # CiZe vystup inStrukcie oznalenej "vstup" u Tavého suseda

> vstup_vlavo vstup

Kazdé jadro sa pozrie na svoj vstup a potom sa preusporiadaji podla jeho hodnoty. Jadro, v ktorom je
minimum, sa teda presunie na zaciatok radu.

V treftom kroku sa kazdé jadro pozrie na vstup svojho aktualneho Tavého suseda a vo stvrtom tito hodnotu
porovnéd so svojou. Vdaka usporiadaniu v kroku 2 je zjavné, ze jediné jadro, ktoré nalavo od seba uvidi vacésiu
hodnotu, je jadro obsahujice minimum — jeho lavy sused je jadro na konci radu obsahujiice maximum.

Cvicenie: Upravte riesenie tejto tlohy tak, aby kazdé jadro navyse skoncilo na mieste, na ktorom zacinalo.

Priklad #3: detekcia duplikatov

V tejto tlohe kazdé jadro dostane dva vstupy, pricom je zarucené, ze mame viac ako jedno jadro. Kazdé
jadro mé za tlohu zistit, ¢i existuje iné jadro, ktoré dostalo presne tie isté dva vstupy ako ono. Na vystup ma
vratit 1 ak duplikdt jeho vstupov existuje a 0 ak nie.

IN4zvy instrukcii nesmi obsahovat biele znaky. Odporti¢ame v nich pouzivat len znaky s ASCII hodnotami 33-126, ale malo by
fungovat vSetko rozumné vratane pismen s diakritikou.
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mdj_vstup_1: input 1
méj_vstup_2: input 2
sort méj_vstup_2
sort méj_vstup_1

Tavy_vstup_1: left mdj_vstup_1
Tavy_vstup_2: left mdéj_vstup_2
pravy_vstup_1: right m6j_vstup_1
pravy_vstup_2: right méj_vstup_2

eql: = mdj_vstup_1 Tavy_vstup_1
eq2: = mdj_vstup_2 Tavy_vstup_2
vlavo_rovnaké: & eql eq2

eql: = mbéj_vstup_1 pravy_vstup_1
eq2: = mdj_vstup_2 pravy_vstup_2
vpravo_rovnaké: & eql eq2

odpoved: | vIavo_rovnaké vpravo_rovnaké

Jadréd sme si usporiadali najskor podla ich druhého a potom podla ich prvého vstupu. Pripomenieme, Ze
pouzivame stabilné triedenie, takze pri druhom triedeni jadré, ktoré maji rovnaki hodnotu kltica (teda prvého
vstupu) zostani v poradi, v ktorom boli pred tymto krokom (teda usporiadané podla druhého vstupu). Inymi
slovami, po Stvrtej instrukeii méme celé pole usporiadané podla usporiadanych dvojic (prvy vstup, druhy vstup).

Jadré, ktorych hodnoty vstupov st duplikaty, teraz nutne tvoria v usporiadanom sivislé tseky. Inymi
slovami, pre kazdé jadro plati, ze ak v poli existuji nejaké jeho duplikaty, tak po usporiadani urcite s nejakym
svojim duplikatom susedi. Preto staci, aby kazdé jadro porovnalo svoje vstupy so svojimi susedmi.

Interpreter

Svoje programy si mozete aj doma otestovat pouzitim interpretera, ktory sme si pre vas pripravili. Najdete
ho tu: https://oi.sk/apps/triedicka/

Interpreter dostane na svojom vstupe program, ktory ma odsimulovat, a vstup, na ktorom ho mé spustit.
Interpreter najskor skontroluje syntax vsetkych instrukcii, a ak bolo vSetko v poriadku, tak postupne vsetky
vykond a oznami vam ich vysledok.

Interpreter mézete pouzivat bud priamo online (na vyssie uvedenej stranke) alebo si ho stiahnut do svojho
pocitaca a spustat lokalne. Online verzia je obmedzend v tom, ako vela vstupov a instrukcii mozete zadat. Lo-
kalna verzia takéto obmedzenia nemd. Na spustenie interpretera na svojom pocitaci budete potrebovat Python 3.
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